



宁波日报报业集团主管主办
国内统一连续出版物号 CN 33-0087

今日20版
第9080期

2020年4月1日 星期三
庚子年三月初九

新闻热线
87777777

今天 阴转多云 11℃-16℃
明天 多云转阴有小雨 8℃-17℃

甬上花开 英雄 归来

- 航班:凯旋号
- 目的地:家
- 时间:甬上花开时
- 备注:惟愿岁月无恙,同享时光静好



宁波栎社机场以民航最高礼仪“水门”,为回家的白衣战士“接风洗尘”。



我们为什么 这么盼望英雄归来?

他们在那个不同寻常的春节匆忙出发时,没有人知道,这场战役会打多久:一个月、两个月、半年……也没有人知道,这一去,会经历多少艰难险阻、生离死别。

一天天牵肠挂肚地等,终于,他们回来了!

我们为什么这么盼望英雄归来?也许是因为,替二胎妈妈出征的褚欢欢护士太可爱了。

“我不是英雄,可我是‘单身狗’啊!”她努力眨着眼睛忍住泪的样子那么美,大家都想给她发个男朋友。

我们为什么这么盼望英雄归来?也许是因为,叶继辉医生的宝宝出生了。

“小豆芽”是个多好的孩子,她一来,宁波就开始刷新确诊病例零新增的记录,爸爸回家就可以摘下口罩好好亲亲她。

我们为什么这么盼望英雄归来?也许是因为,他们也不过是穿上战衣的孩子。

第一次值班的紧张和害怕,我们感同身受。所以看到他们在异乡凌晨两点的公交车上唱起《歌唱祖国》时,每个人都鼻子一酸,心头发烫。

我们为什么这么盼望英雄归来?大概是因为,以前从未想过,谁才是这座城市最勇敢的人,直到认识了这些有名有姓的天使,直到了解了他们拼尽全力的精疲力竭、故作轻松时的焦虑失眠和爽朗笑声中的泪光点点。

我们为什么这么盼望英雄归来?也许是因为,春天的花都开了。

你们走的时候,月湖的梅花还那么寂寞;后来听说武汉下了场雪,宁波的峭寒细雨里,玉兰悄然绽放;方舱医院陆续清零关闭时,桑洲的油菜花已开得漫山遍野;转眼,桃李芳菲的季节已经到来,樱花公园和远方的武大一样,朵朵粉红浅白铺陈出一片梦幻的云……快回来看看,这春天最美的色彩。

记者 樊卓婧



医疗队员走下飞机,受到热烈欢迎。



宁波交警列队迎接宁波市援汉医疗队。

责编 董富勇 曾嘉 审读 刘云祥 美编 吴玉涵